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Parohia din Brovarî rămâne fidelă Bisericii Ortodoxe
Ucrainene canonice chiar și după confiscarea
Catedralei Petru și Pavel

 Serviciul de Comunicare al DREB, 30.04.2025. Parohul Catedralei Petru și Pavel din orașul Brovarî,
regiunea Kiev, protoiereul Alexandr Levciuk, împreună cu enoriașii parohiei, au înregistrat un mesaj
video după confiscarea lăcașului de cult de către reprezentanți ai „BOaU” (Biserica Ortodoxă a
Ucrainei), eveniment care a avut loc pe 30 aprilie, relatează Uniunea Jurnaliștilor Ortodocși. 

 „Astăzi, în orașul nostru, Brovarî, a avut loc un eveniment foarte grav. La ora cinci dimineața au venit
niște tineri necunoscuți, îmbrăcați în treninguri, împreună cu niște ‘preoți’ care se numesc capelani. Au
tăiat lacătele de la porți, au intrat în curtea bisericii, au închis porțile cu lanțuri și au pus lacătele lor. Apoi
au spart și lacătele de la uși, au intrat în catedrală, au deschis și biserica „Ascultătoarea Grabnică”,
precum și toate celelalte încăperi de pe teritoriul bisericii”, a relatat părintele Alexandr. 

 Anterior, pe 13 martie 2025, Catedrala Petru și Pavel fusese ilegal reînregistrată, fiind trecută de la
Biserica Ortodoxă Ucraineană canonică către structura „BOaU”. După acest act, autoritățile locale au
cerut parohului să predea cheile bisericii. 



 Totuși, niciun enoriaș nu a dorit să treacă la „BOaU”, a subliniat protoiereul Alexandr Levciuk. Potrivit
lui, clericii catedralei au întrebat în mod repetat credincioșii dacă doresc să își schimbe jurisdicția, însă
aceștia și-au reafirmat de fiecare dată loialitatea față de Biserica Ortodoxă Ucraineană canonică. 

 Cu aproximativ o lună în urmă, reprezentanți ai „BOaU” încercaseră deja să forțeze lacătele și să
ocupe biserica, dar tentativa a avut loc în timpul zilei, iar enoriașii au reușit să o împiedice. Poliția nu a
intervenit. 

 După ocuparea actuală a Catedralei, comunitatea va căuta un nou loc pentru a se ruga. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/93170/
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